

太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12603期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年1月19日 星期五

农历癸卯年十二月初九

指标新 流程新
算法新 应用新

共赴山海 共谋发展

太钢与中钢联合工作组深入南非铬资源企业现场精准施策



本报讯 为进一步发挥股东间的资源协同,助推宝武海外企业高质量发展,近日,太钢集团与中钢集团海外联合工作组远赴南非,到中钢控股的Terris公司旗下Samancor铬业开展调研和现场工作,用行动谋发展,以调研促落实。

中钢集团于2019年并购Terris项目,2022年成功取得

控股权。随后,中钢进一步提升治理效能,大力推进提质增效,Terris生产经营稳中有进、持续向好。目前中钢铬矿保有量达10.9亿吨,2023年铬铁产量207万吨、销量214万吨,全球市场占有率12.1%,铬系资源量世界第一和铬铁产销世界第一。

调研期间,联合工作组身

体力行,掌握第一手资料,了解第一手情况。双方共同深入矿山现场,了解在产矿山的运营情况,听取在建矿山相关工作进展,围绕矿山现场工作中的管理方式、产能升级和绿色发展等方面,与当地管理团队进行了深入的交流探讨。

(下转第二版)



图为会议现场。

张可树 摄

本报讯(记者 薛华)1月17日,太钢集团召开2024年度集体合同平等协商会议。太钢集团总经理、党委副书记李华,太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君及相关部门负责人代表公司行政方,公司工会主席孟永全、副主席雷霖及部分二级单位工会主席代表职工方参加会议。

2023年12月至2024年1月,在广泛征求职工意见的基础上,公司平等协商职工方代表对太钢集团和太钢不锈钢2024年度《集团合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》进行了认真审议,并就合同相关条款提出了修改意见。

平等协商会上,孟永全代表职工方提出了有关修改意见。行政方代表就修改意见与部分条款内容作了说明和解答。行政方代表与职工方代表依照法律法规规定,按照相互尊重、平等合作、协商一致、兼顾双方利益的原则,最终对公司2024年度《集体合同(草案)》《工资专项集体合同(草案)》《女职工特殊劳动保护专项集体合同(草案)》达成一致意见,将提交太钢集团第十九届、太钢不锈钢第四届三次职代会审议通过。

(下转第二版)

太钢召开集体合同平等协商会议



跨入500万吨级粗钢产量序列

宝钢德盛携手用户共创未来

本报讯 日前,宝钢德盛2024年用户座谈会召开,本次用户座谈会的主题是“携手并进、共创未来”。

宝钢德盛落户金港工业区以来,在罗源县及相关部门的大力支持下,取得了快速发展。2023年公司产钢同比增长22%,已跨入500万吨级粗钢产量序列。(下转第二版)



为进一步提高岗位职工的履职意识与能力,太钢焦化厂开展“履职之星”评比活动,激励职工更加主动落实岗位职责,自主整改区域问题,确保区域内的各项设备设施无安全隐患,现场环保达标,工艺参数稳定运行。图为表彰现场。王越 摄

